

济南轨道交通年底“四线齐发”

地铁4号8号线通过项目工程验收,6号线、云巴进入冲刺阶段

记者 季明智 济南报道

近日,济南轨道交通4号线、8号线顺利通过项目工程验收,标志着两条线路均正式具备空载试运行条件,向着年底开通运营的目标又近一步。

据悉,4号线计划于8月31日正式启动为期3个月的空载试运行,预计2025年底开通运营。试运行期间,将重点对各设备系统和整体系统进行安全性、可靠性测试及考核,同时对运营作业人员培训、故障模拟和应急演练等情况进行检验。

8号线一期工程已于6月正式启动车调试。调试将持续两到三个月时间,确保达到设计标准,满足安全运营要求。据了解,为加快调试进度,项目安排了多组调试人员进行24小时调试作业,通过对车辆、信号

的动态测试,验证各个系统的性能、状态以及系统间的匹配关系。

8号线一期工程连接章丘区与主城区,线路全长25.5公里,设地下站3座,地上站11座。工程西起邢村站,东至清源大街站,途经历城区、高新区和章丘区。预计今年底,8号线将携手4号线(一期)工程实现通车运营。

与此同时,济南轨道交通6号线东段建设也取得显著进展。今年以来,该线路顺利完成了长轨通、电通、冷滑、热滑等一系列关键节点任务。目前,6号线东段动车调试已进入冲刺阶段,正朝着年底前开通运营目标稳步推进。

6号线是济南市轨道交通线网中贯通主城区的东西向骨干线,也是我省重点建设项目和济南市轨道交通二期规划的关键

线路。东段工程为山东大学站至梁王站(均为工程名)区段,全长约19.5公里,共设17座车站,全部为地下站。

据了解,目前6号线东段动车调试工作已进入冲刺阶段,涉及车辆、信号、通信等各类设备接口的无缝衔接与功能验证。运营筹备工作也在同步推进,地铁运营人员已分批进驻6号线东段的10座车站,积极开展设备调试、应急演练和业务培训。

此外,高新区云巴项目于8月7日正式启动为期3个月的空载试运行,预计12月初开通运营。该线路全长30.55公里,设站32座,采用全自动无人驾驶系统运行,具有独特的U型轨道梁与横向导向胶轮设计,防滑、防侧翻,最小转弯半径15米,能轻松适应复杂地形。车辆搭载永磁同步电机与能量回收系统,显著降低能耗;胶轮走行

配合主动降噪技术,使行驶噪音得到有效控制。

云巴建成后,将通过5座换乘站(彭家庄站衔接地铁2、4号线,唐冶站、程家庄站衔接4号线,春博路站、山东职业学院站衔接8号线)无缝连接济南轨道交通骨干网络。初期将采用2编组列车(满载约140人/列,最高时速80公里),以其准点、独立路权的特点,有效解决公交出行拥堵痛点,大幅提升沿线居民通勤和企业职工跨园区往来的便捷性。

济南轨道交通集团表示,将持续深化标准化施工,加快推进各线路车站装修、道路恢复和安全评估等后续工作,优质高效推进项目建设和运营筹备,确保各线路如期开通运营,为济南城市发展和能级提升注入新的动力。

24对新人 “情定山海间”

烟台市举办移风易俗主题集体婚礼

文/片 记者 孙淑玉 吕奇
烟台报道

山海为媒,文明相伴。8月28日上午,“情定山海间”烟台市移风易俗主题集体婚礼在烟台海滨飞翔乐园浪漫启幕。24对新人以简约而庄重的仪式,践行婚俗新风,在各界代表的共同见证下,开启婚姻幸福新篇章。活动通过丰富多元的形式,深化移风易俗理念,倡导文明婚俗,让“婚事新办、喜事简办”的新风尚深入人心,为全国文明城市烟台增添一抹浪漫的底色。

本次活动由中共烟台市委宣传部、共青团烟台市委、烟台市妇联、烟台市文联、烟台市民政局主办,烟台市新时代文明实践指导中心、芝罘区委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心、共青团芝罘区委、芝罘区妇联、芝罘区民政局承办,烟台市婚庆礼仪行业协会、烟台公交集团、烟台主城控股集团有限公司协办。

早上7点半,24对新人统一乘坐装饰一新的公交婚车,开启“驶向幸福”的浪漫旅程。公交婚车沿滨海一线缓缓行驶,途经栈桥、月亮湾、第一海水浴场、烟台山等城市标志性景点,新人们在山海相拥的秀美风光中,感受仙境海岸魅力。途中,新人下车合影、分发喜糖,不少市民驻足为新人送上祝福并拍照记录温馨瞬间。随着公交婚车的行进,甜蜜的喜庆氛围和文明简约的婚俗理念向全城传递。

婚礼现场以“山海为证·文明同行”为核心,每个环节都深度融入移风易俗理念。新人抵达后,首先在以山海轮廓为底纹的“婚事新办”签名墙下签名,以庄重的方式许下对文明婚俗的践行承诺。在婚俗新风倡导环节,烟台市民政局、芝罘区委宣传部相关领导为烟台市首个移风易俗户外颁证点揭牌,通过将婚姻登记与集体婚礼相结合,让新人在体验简约浪漫的同时,深刻感受文明婚俗的新风尚。随后,烟台市婚俗联盟单位代表上台签约并宣读移风易俗承诺书。金婚代表姜淑爱、翟明申夫妻上台,向大家分享了他们跨越岁月的婚姻智慧与家风故事。

在婚礼仪式环节,24对新人依次登

台,迎来全场的热烈掌声与由衷祝福。全国文明家庭荣誉称号获得者代表戚仁才为新人证婚并宣读结婚证明,传递对新人开启幸福新篇的美好期许;与会领导为每对新人赠送“幸福礼包”,寄语他们在婚姻中互敬互爱、传承美德。

“婚礼的核心从不是排场的大小、彩礼的多少,而是两颗心的相守、亲友的真诚祝福。无论形式如何,爱与责任才是永恒的底色。”从新疆远道而来的新人代表吕英凯、米力开木·热合曼现场发言,分享对文明婚俗的理解,并向全市适婚青年发出倡议,呼吁大家共同抵制高价彩礼、恶俗婚闹等陋习,让简约文明的婚俗新风传遍港城。

为给新人们喜上添喜,烟台市书法家协会现场赠送《百囍图》。红底金字的作品中,百个“囍”字楷行草隶篆五体皆备,风格各异,字字传神、寓意深厚,既饱含传统文化的墨香,也寄托着对新人“百年好合、喜事连连”的祝福,为婚礼现场增添了文化韵味。

随后,新人互相交换爱的信物,将“礼轻情意重”的理念落到实处,新人们还携手将写有“每年参与公益服务”“定期陪伴父母”等内容的家庭幸福约定便签,贴在“幸福树”展板上,寓意文明家风从婚礼起步,代代传承。10点30分,新人们共放彩带,象征文明新风尚向全城传播,集体婚礼主仪式圆满礼成。

活动现场还设置了婚俗新风倡导区、婚俗文化展示区、“益”起为幸福添彩展示区、礼品区及冷餐区等区域,为新人及市民提供全方位服务。为给新人们更多祝福,活动还为每对新人准备了“新婚大礼包”,14份礼品涵盖“生活、文化、纪念、服务”四大类,既饱含对新人的贴心关怀,也让“婚事新办”的文明理念通过这份沉甸甸的礼包,走进每个新婚小家庭。

此次“情定山海间”移风易俗主题集体婚礼,是烟台市推进移风易俗、弘扬文明新风的生动实践。未来,烟台将继续整合多方资源,举办更多形式多样的活动,让移风易俗理念深入人心,引导更多家庭树立文明、健康、简约的婚俗观念,为建设文明港城、幸福烟台注入源源不断的动力。



▲24对新人在月亮湾合影留念。



▲新人在大巴车上准备出发。



▲烟台市书法家协会现场赠送《百囍图》。

中国中信金融资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置暨公开竞价公告

中国中信金融资产管理股份有限公司山东省分公司定于2025年9月4日10:00时起至2025年9月4日12:00时止(延时的除外),以挂牌竞价的方式,通过京东网络资产竞价平台(网址http://zichan.jd.com)对无棣星一皮革有限公司不良债权进行公开竞价(第四次),现将相关情况公告如下:

一、竞价标的基本情况

序号	债务人名称	本金	利息	担保人	担保物
1	无棣星一皮革有限公司	99,884,538.61	76,194,006.15	汪宝竹、梁秀云、无棣星一置业皇家酒庄有限公司、山东一进出口集团有限公司	山东省无棣县商业房地产、无棣星一皮革有限公司股权

注:1.本公告清单仅列示截至基准日的债权本金、利息余额,基准日后债务人和担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书及法律法规的规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算义务。若本清单中担保人名单出现遗漏、笔误的,并不意味着本公司对其担保责任的免除,担保人仍须按合同约定及法律规定履行担保责任。

3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.如清单中债务人、债权金额、担保人及担保物等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书为准。

二、交易条件:要求买受人信誉好,可按本公司要求方式付款且交易资金来源合法,能够接受债权资产存在的瑕疵及购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融资产管理公司工作人员;该项资产处置工作相关中介机构所属人员;债务人、担保人为自然人的,其本人及其直系亲属;债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的其他关联企业;上述主体出资成立的法

人机构或特殊目的实体;国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体。

四、竞价手续的办理:有意参与竞价者请于2025年9月3日17:00时前进行联系(非工作日除外),了解拟转让债权的基本情况,交纳竞价保证金200万元到指定账户,并通过京东网络资产竞价平台(网址http://zichan.jd.com)提出受让登记申请。竞价保证金以到账为准。

特别提示:若仅有一个人报名并有效出价的,需补登公告3个工作日,确定没有新的竞价者参加方能最终成交。

五、公告期限:自2025年8月29日起至2025年9月3日。对本次公告内容有异议的,请于公告到期日前提出。

本公司仅具有要约邀请的效力。本公司有权自行撤销本次公开竞价或按照实际情况调整本次公开竞价时间。

六、联系方式

联系人:王先生、李先生

联系电话:0531-86059767,0531-86059724

受理排污、阻挠或异议的举报电话:0531-86059702

联系地址:济南市经三路89号

中国中信金融资产管理股份有限公司山东省分公司
2025年8月29日